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Некадашњи шефови ДБ-а Милан Радоњић и његови сарадници Стеван Баста и Ратко
Ромић правоснажно су ослобођени одлуком Апелационог суда у Београду за помагање
атентаторима на Вука Драшковића у Будви јуна 2000. године.

  

  

Веће Апелационог суда потврдило је другу пресуду Вишег суда у Београду којом су
Радоњић, тада шеф Центра ДБ Београд, Баста, начелник Трећег одељења и Ромић,
начелник Шестог одељења ослобођени кривице да су помогли већ осуђеној тројици
атентатора из ЈСО. Виши суд је пре ове ослобађајуће пресуде донео осуђујућу, али ју је
Апелациони суд поништио и сада је морао да донесе коначну одлуку.

  

У одлуци Апелационог суда се наводи да нема доказа на основу којих би могло
несумњиво да се утврди, да је код Радоњића, Басте и Ромића постојао претходни
договор да се непосредно прикупљају подаци ради убиствалидера СПО-а.

  

- Наиме, правилно првостепени суд закључује да је Радоњић, као начелник Трећег
одељења као претпостављени другој двојици окривљених наредио спровођење
службених радњи које су они предузели, а што је иначе било у складу са правилима
службе. Дакле, нема поузданих доказа на основу којих би могло бити утврђено да су
окривљени, договорно, умишљајно вршили опсервацију и прикупљене податке учинили
доступним непосредним извршиоцима - наводи се у апелационој одлуци. Иначе,
Радоњићу и Ромићу суди се за убиство Славка Ћурувије и налазе се због тога у затвору,
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док је Баста на слободи.

  

Апелациони суд је оценио да су одбране окривљених биле доследне у свакој фази
поступка које је Виши суд правилно прихватио као логичне и искрене.

  

- Из њихових одбрана произлази да су окривљени у оквиру службеног поступања, које је
било у складу са правилима службе, обављали оперативне радње у којима се не стичу
објективна и субјективна обележја кривичног дела убиство у покушају помагањем -
наводи се у одлуци суда.

  

Апелациони суд није прихватио доказе и поступка у Спеицјалном суду у коме су као
непосредни извршиоци осуђени Бранко Берчек, Леонид Миливојевић, и Ненад Илић, као
организатори Радомир Марковић, тадашњи шеф ДБ и Милорад Улемек Легија, као
командант ЈСО. У тој првоснажној пресуди констатује се да је наређење за ликвидацију
политичких противника изда Слободан Милошевић, тадашњи председник СРЈ.

  

Вук Драшковић: Ослобађајућа пресуда је злочин

  

Вук Драшковић каже за “Блиц” да је злочин у Будви био је злочин државе Србије и
њених терориста у служби безбедности.
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  - Данашња ослобађајућа пресуда је злочин суда и државе незаинтересоване за правду изакон. Настављен је континуитет одбране злочина и злочинаца. Нетакнута инеразвлашћена мрежа Милошевићевих служби безбедности, која није само у правосуђунего је и у извршној власти, Србију држи као свог таоца. Велика кривица ЕУ је штодемонтажу тих служби и отварање њихових тајних досијеа смрти и криминала нијеодредила као први и угаони услов преговора са Србијом. Ја ћу настојати да ту биткуЕвропе покренем - рекао је Драшковић, реагујући на вест да је Апелациони суд одлучиода некадашње шефове ДБ-а Милана Радоњића и његове сараднике Стевана Басту иРатка Ромића, правоснажно ослободи за помагање атентаторима на Вука Драшковића уБудви јуна 2000. године.   (Блиц)  
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